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PRUEBA UNICA: PREGUNTAS
CUESTIONARIO TEORICO-PRACTICO ACCESO LIBRE

CONCURSO-OPOSICION 2025 PARA CUBRIR PLAZAS BASICAS VACANTES DE:
TECNICO/A ESPECIALISTA EN INFORMATICA

ADVERTENCIAS PREVIAS:

e Esta prohibida la entrada al aula y puesto de examen con teléfono mévil o, en
general, con algun dispositivo electronico conectado a datos.

e En la contraportada de este Cuadernillo encontrara instrucciones que debe seguir en
caso de haber olvidado dejar el teléfono moévil antes de acceder al aula de examen.

e Esta prohibido hablar desde el inicio de la prueba.

e No abra el cuadernillo hasta que se le indique.

e El incumplimiento de las instrucciones supondra la expulsion del proceso.

CONSIDERACIONES IMPORTANTES SOBRE EL EXAMEN:

e Este Cuadernillo de examen incluye las preguntas correspondientes a la PRUEBA UNICA,
CONSISTENTE EN UN « CUESTIONARIO TEORICO-PRACTICO». Podra utilizarlo en su totalidad
como borrador, pero debera entregarlo completo al finalizar el ejercicio. Usted podra obtener un
ejemplar del Cuadernillo y de la Plantilla con las respuestas correctas en la pagina web del
Organismo, tras la finalizaciéon de todas las pruebas de la jornada.

e También le habran facilitado una ««<Hoja de Respuestas>>. Compruebe que en ella estan sus datos
personales, que son correctos, y no olvide firmarla. Recuerde que solo se calificaran las
respuestas marcadas en su «Hoja de Respuestas»>. Compruebe siempre que el numero de
respuesta que senale en su ««Hoja de Respuestas»» es el que corresponde al numero de pregunta del
Cuadernillo de examen.

e Eltiempo de duracién del examen, esto es, de la prueba unica, es de dos horas (120 minutos).

e Paraabrireste Cuadernillo, rompa el precinto cuando se indique.

e Siobserva alguna anomalia en la impresién del cuadernillo, solicite su sustitucidén. Para ello levante
la mano y espere en silencio a ser atendido por las personas que estan vigilando el examen.

e Todas las preguntas del examen tienen 4 respuestas alternativas, siendo so6lo una de ellas la correcta.

PRUEBA: CUESTIONARIO TEORICO-PRACTICO
e Esta prueba consta de 75 preguntas, numeradas de la 1 a la 75, y otras 3 de
reserva, situadas al final del cuestionario, numeradas de la 151 a la 153.
o Las preguntas de esta prueba tedrico-practica deben ser contestadas en la «<Hoja
de Respuestas», en las filas de celdillas numeradas de la 1 a la 75.
o Las preguntas de reserva deben ser contestadas en la zona destinada a «Reserva» de
la ««<Hoja de Respuestas», en las filas de celdillas numeradas de la 151 a la 153.
e Todas las preguntas de esta prueba tienen el mismo valor y sumarian un maximo de 100 puntos.

e Las contestaciones erréneas se penalizaran con V4 del valor del acierto.

SOBRE LA FORMA DE CONTESTAR SU «HOJA DE RESPUESTAS», LEA MUY ATENTAMENTE
LAS INSTRUCCIONES QUE FIGURAN AL DORSO DE LA MISMA.

ESTE CUADERNILLO DE EXAMEN DEBERA ENTREGARSE EN CONTINUA EN LA
SU TOTALIDAD AL FINALIZAR EL EJERCICIO. Si desea un
ejemplar puede obtenerlo en la pagina web del Organismo. CONTRAPORTADA
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SAS TECNICO/A ESPECIALISTA CUESTIONARIO
EN INFORMATICA / 2025 TEORICO-
PRACTICO

PREGUNTAS ACCESO LIBRE

1 Segun la Constitucién Espanola, la ley que limita el uso de la informatica para
proteger el honor y la intimidad personal y familiar, mencionada en el articulo 18:

A) Sera organica.

B) Podra ser organica o real decreto ley.

C) Podra ser organica, real decreto ley o real decreto.
D) Podra ser organica o real decreto.

2 ;Cual es el numero minimo de parlamentarios necesarios para conseguir una
mayoria absoluta en una votacion en el Parlamento de Andalucia segun el Estatuto
de Autonomia de Andalucia?

A) 51.
B) 52.
C) 53.
D) 55.

3 ¢Cual es la duracion maxima de una asignaciéon temporal por desplazamiento a un
centro de salud diferente para los pacientes en Andalucia?

A) 3 meses.

B) 6 meses.

C) 1 ano.

D) Sin limite, mientras dure el desplazamiento.

4 ;Como se denominan los centros que ejercen la competencia para la obtencion,
procesamiento y suministro de unidades de sangre y derivados sanguineos para la
cobertura de las necesidades de transfusion de los hospitales andaluces?

A) Centros de Transfusion, Tejidos y Células.

B) Centros de Transfusion, Trasplantes y Criopreservacion.
C) Centros de Trasplantes, Transfusion y Criopreservacion.
D) Centros de Trasplantes y Tratamiento de Células.

5 ¢Coémo se denomina actualmente la Consejeria competente en materia de salud en
Andalucia?

A) Consejeria de Salud y Familia.
B) Consejeria de Salud y Familias.
C) Consejeria de Salud.

D) Consejeria de Salud y Consumo.
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6 ¢En qué direccion de correo debera un profesional del SAS informar de que ha
recibido un correo sospechoso de phishing?

A) scam@)juntadeandalucia.es

B) phishing@juntadeandalucia.es
C) abuse@juntadeandalucia.es
D) malware@juntadeandalucia.es

7 ¢Cual de los siguientes es un canal para comunicar incidencias en Ayuda Digital?

A) Telegram.

B) Whatsapp.

C) Twitter.

D) Todos son canales validos para comunicar incidencias en Ayudad Digital.

8 ¢Cuales son las Direcciones Generales que dependen de la Direccién Gerencia del
Servicio Andaluz de Salud?

A) la Direccion General de Asistencia Sanitaria y Resultados en Salud, la Direccion General
de Personal, la Direccion General de Gestidon Econdmica y Servicios y la Direccion General
de Tecnologias de la Informacion y Comunicaciones

B) la Direccion General de Asistencia Sanitaria y Resultados en Salud, la Direccién General
de Personal, la Direccion General de Gestion Econdmica y Servicios y la Direccion General
de Sistemas de Informacion y Comunicaciones

C) la Direccion General de Asistencia Sanitaria y Cuidados en Salud, la Direccion General
de Personal, la Direccion General de Gestidon Econdmica y Servicios y la Direccion General
de Sistemas de Informaciéon y Comunicaciones

D) la Direccién General de Asistencia Sanitaria y Cuidados en Salud, la Direccion General
de Personal, la Direccion General Econdmica y Servicios Generales y la Direccién General
de Tecnologias de la Informacion y Comunicaciones

9 ¢Qué sistemas de identificacion permiten el acceso a TODOS los servicios
disponibles en ClicSalud+?

A) Tarjeta sanitaria y correo electronico.

B) Documento identificativo y contrasefia personalizada.
C) Certificado digital, DNle o sistema Cl@ve.

D) Numero de tarjeta sanitaria y contrasefa personalizada.

10 ;Como se organiza la informacién en Confluence?

A) Por proyectos y tareas.
B) Por espacios y paginas.
C) Por issues y comentarios.
D) Por sprints y épicas.

11 ¢ Qué tipos de metodologias agiles se pueden gestionar en JIRA?

A) Solo Business.

B) Scrum y Kanban.

C) Business y Software.
D) SGl y SGA.

Pagina 2 de 14



12 ;Qué comando permite verificar el estado de un repositorio en Git?

A) git status
B) git situation
C) git check
D) git verify

13 ¢ Cual de las siguientes es una de las principales caracteristicas de Java?

A) No soporta la programacion orientada a objetos.

B) Es un lenguaje no compilado.

C) Es multiplataforma gracias a la JVM (Java Virtual Machine).
D) No permite el manejo de excepciones.

14 ;Qué es la maquina JVM en el contexto del lenguaje de programacién Java?

A) Un entorno de ejecucion que convierte el codigo BYTECODE en instrucciones que el
hardware puede interpretar.

B) El compilador que convierte los ficheros .java a .class (BYTECODE).

C) La biblioteca de clases para desarrollar aplicaciones Java.

D) Un sistema operativo disefiado especificamente para ejecutar programas Java.

15 ¢Cual de las siguientes es una de las principales caracteristicas de Python?

A) Es un lenguaje de bajo nivel.

B) Es un lenguaje interpretado y de tipado dinamico.

C) Solo permite programacion orientada a objetos.

D) Requiere la compilacion previa de codigo antes de ejecutarse.

16 ¢ Qué operador se utiliza para la concatenacién de 2 cadenas de caracteres en
Python?
A)*
B) +
C) &
D).

17 ¢Cual de las siguientes siglas corresponden al Lenguaje de Marcado de Hipertexto?

A) HMTL.
B) HLMT.
C) HLTM.
D) HTML.

18 ¢Cual de los siguientes lenguajes es el mas adecuado para crear una API
(Application Programming Interface) que interactue con bases de datos desde una
aplicacion web?

A) Python.

B) HTML.

C) CSS.

D) Wordpress.
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19 ¢Qué atributo se debe emplear en un elemento <a> para indicar el enlace web al que
va dirigido?
A) href
B) link
C) target
D) src

20 ;Cual de los siguientes servicios a profesionales NO esta disponible en mGerhonte?

A) Modificacion de cuenta bancaria.

B) Solicitud de permisos y vacaciones.

C) Ambos servicios estan disponibles.

D) Ninguno de estos servicios esta disponible.

21 ;Cual de las siguientes afirmaciones sobre los sistemas informaticos y su jerarquia
de niveles es correcta?

A) Los niveles mas bajos en la jerarquia se ocupan unicamente del almacenamiento de
datos.

B) En la jerarquia de niveles, el sistema operativo actia como una capa de abstraccion
entre el hardware y el software de aplicacion.

C) En la jerarquia de sistemas informaticos, el software de aplicacion interactua
directamente con el hardware.

D) Los sistemas informaticos siempre siguen una jerarquia estricta, sin excepcion.

22 ;Qué caracteristica define mejor un sistema con alta disponibilidad?

A) Puede dar acceso a un alto numero de usuarios simultaneamente.

B) Permite compartir un alto numero de recursos.

C) Permite ejecutar un alto numero de tareas en paralelo por cada CPU.
D) Garantiza un tiempo minimo de inactividad y una recuperacion rapida.

23 ;Cual es la combinacién de teclas para bloquear un equipo como medida de
seguridad en el sistema operativo Microsoft Windows?
A) Windows + L
B) Windows + D
C) Windows + G
D) Windows + Esc

24 Microsoft dejara de ofrecer actualizaciones de seguridad desde Windows Update,

asistencia técnica y correcciones de seguridad de forma gratuita para Windows 10
después del:

A) 14 de octubre de 2025.

B) 11 de noviembre de 2025.

C) 31 de diciembre de 2025.

D) Ninguna de estas fechas es la correcta.
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25 En general, en el sistema operativo Microsoft Windows, para pegar sin formato se
utiliza la combinacién de teclas:

A) Ctrl + V

B) Windows + Ctrl + V
C) Ctrl + Mays +V

D) Windows + Mays + V

26 ¢;Cual de los siguientes comandos es el menos aconsejable de ejecutar en un
equipo con sistema operativo Linux?

A) sudo wc -l /etc/passwd
B) sudo init 6

C) sudo rm -rf /

D) sudo shutdown -r now

27 Senale la opcion correcta con respecto al software libre:

A) Es software que debe ofrecerse sin costo alguno.

B) Es software que permite a los usuarios modificar, distribuir y mejorar el software.
C) Es software que unicamente se puede usar en proyectos sin animo de lucro.

D) Es software que siempre debe ser utilizado en su versién original.

28 En las redes de telecomunicaciones, ;como se clasifica una red MAN?

A) Como una red que conecta dispositivos dentro de un edificio 0 una pequefa oficina.
B) Como una red que utiliza exclusivamente tecnologia inalambrica.

C) Como una red de redes, que se extiende a nivel mundial.

D) Como una red que abarca una ciudad o area metropolitana.

29 Dadas las siguientes direcciones IP y mascara de subred, determine si ambas IPs
pertenecen a la misma subred:

-1P1: 10.0.1.5
-1P2: 10.0.2.10
- Mascara de subred: 255.255.255.0

A) Si, estan en la misma subred.

B) No, no estan en la misma subred.

C) Depende del tipo de red utilizada.

D) No hay informacion suficiente para determinar si estan o no en la misma subred.

30 ¢En qué capa del modelo OSI opera principalmente un switch?

A) Capa de aplicacion.

B) Capa de transporte.

C) Capa de enlace de datos.
D) Capa de red.
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31 ¢En qué capa del modelo OSI opera principalmente un router?

A) Capa de enlace de datos.
B) Capa de red.

C) Capa de transporte.

D) Capa fisica.

32 ;Cual de los siguientes servicios se basa en el protocolo TCP?

A) SNMP.
B) UDP.

C) HTTP.
D) TFTP.

33 ¢Cual es el objeto de la Orden de 2 de junio de 2017 segun su articulo 1?

A) Reducir los costes de instalacion en infraestructuras de comunicacion de la
Administracion andaluza en consonancia con los avances tecnologicos.

B) Disenar redes de fibra e inalambricas que den servicio a todos los andaluces, incluyendo
a la Administracion andaluza y al tejido empresarial.

C) Mejorar la velocidad de las conexiones a internet en los hogares de todos los andaluces,
asi como dotar a la empresa privada de las necesarias infraestructuras de comunicaciones
para el avance de la economia andaluza.

D) Establecer los requisitos necesarios para el disefio e implementacion de infraestructuras
de cableado estructurado y red de area local inalambrica en los edificios de los organismos
cuya adhesion a la Red Corporativa de la Junta de Andalucia es obligatoria.

34 ;Qué tipo de redes se incluyen en las directrices de la Orden de 2 de junio de 20177

A) Redes inalambricas y redes de fibra optica externa.
B) Redes de internet publico y redes 5G.

C) Redes cableadas.

D) Redes locales cableadas y redes inalambricas.

35 ¢Cual es el objetivo principal de la Calidad de Servicio (QoS) en redes IP?

A) Garantizar el uso exclusivo de ancho de banda por aplicaciones criticas.

B) Priorizar el trafico de red sensible a retrasos y pérdida de datos, como voz y video.
C) Reducir la velocidad de transmisién de datos en la red.

D) Garantizar que todo el trafico de red reciba el mismo tratamiento.

36 ¢ Cual de los siguientes protocolos se utiliza especificamente para establecer y
controlar sesiones de comunicaciéon de audio y video en redes IP?

A) L2CAP
B) OppusIP
C) H.323
D) 802.11b
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37 ¢Cual es la herramienta de Inteligencia Artificial generativa de Zoom de la que

pueden hacer uso un numero limitado de profesionales de la Junta de Andalucia?

A) Al Companion.
B) Copilot.
C) LlaMa.
D) Claude Sonnet.

38 ¢ Cual de los siguientes protocolos es utilizado por las redes VPN para cifrar los

datos transmitidos?

A) HTTP/HTTPS
B) SSL/TLS

C) FTP/SFTPS
D) VPN/SVPN

39 ¢ Cual es el propédsito principal de una Red Privada Virtual, cuyas siglas en inglés

son VPN?

A) Asegurar que los dispositivos conectados a una red compartan el mismo ancho de
banda y asi poder acceder a la red corporativa por esa igualdad.

B) Permitir el acceso remoto seguro a una red privada a través de internet.

C) Encapsular las IPs publicas para poder acceder a redes privadas.

D) Dotar de una conexion 4G o 5G para poder acceder a la red corporativa.

40 Indique la respuesta correcta:

A) La Unidad de Seguridad TIC (USTIC) del Servicio Andaluz de Salud (SAS) tiene como
finalidad principal la creacion de las condiciones necesarias de confianza en el uso de los
medios electronicos, a traves de medidas para garantizar la seguridad de los sistemas, los
datos, las comunicaciones, y los servicios electronicos, que permita a los ciudadanos y al
SAS, el ejercicio de derechos y el cumplimiento de deberes a traves de estos medios.

B) La Unidad de Sistemas TIC (USTIC) del SAS tiene como finalidad principal la creacion
de las condiciones necesarias de confianza en el uso de los medios electrénicos, a través
de medidas para garantizar la seguridad de los sistemas, los datos, las comunicaciones, y
los servicios electronicos, que permita a los ciudadanos y al SAS, el ejercicio de derechos y
el cumplimiento de deberes a través de estos medios.

C) La Unidad de Servicios TIC (USTIC) del SAS tiene como finalidad principal la creacion
de las condiciones necesarias de confianza en el uso de los medios electronicos, a través
de medidas para garantizar la seguridad de los sistemas, los datos, las comunicaciones, y
los servicios electronicos, que permita a los ciudadanos y al SAS, el ejercicio de derechos y
el cumplimiento de deberes a través de estos medios.

D) La Unidad de Soluciones TIC (USTIC) del SAS tiene como finalidad principal la creacion
de las condiciones necesarias de confianza en el uso de los medios electrénicos, a través
de medidas para garantizar la seguridad de los sistemas, los datos, las comunicaciones, y
los servicios electronicos, que permita a los ciudadanos y al SAS, el ejercicio de derechos y
el cumplimiento de deberes a través de estos medios.
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41 ¢;Cual es el propésito principal de la Red SARA en Espana?

A) Gestionar las redes sociales oficiales del gobierno espanol.

B) Ofrecer servicios de correo electrénico a las empresas privadas.

C) Conectar las infraestructuras de comunicaciones y servicios basicos de las
Administraciones Publicas espanolas.

D) Proporcionar acceso publico a internet para los ciudadanos, origen de la implantacién de
Andalucia Vuela.

42 ;Cual es la funcién principal de un firewall?

A) Filtrar el correo "spam" entrante.

B) Monitorizar, filtrar y controlar el trafico de red entrante y saliente.
C) Detectar virus y malware entrante y saliente.

D) Garantizar el cifrado del trafico de red entrante y saliente.

43 ;Qué es un CERT en el ambito de la seguridad informatica?

A) Es un equipo de personas dedicado a prevenir, detectar y responder eficazmente a los
incidentes de seguridad que puedan materializarse sobre los sistemas informaticos.

B) Es un sistema automatizado de gestién de contrasefias que permite recuperar accesos
para redes privadas.

C) Un protocolo de red disefiado para optimizar la velocidad de transferencia de datos en
conexiones inalambricas.

D) Un software para la creacion de copias de seguridad en la nube.

44 ;Cual es el principal objetivo del modelo de referencia ANSI/SPARC en el contexto
de las bases de datos?

A) Establecer un conjunto de reglas para la creacion de interfaces graficas de usuario en
bases de datos.

B) Definir un estandar para la arquitectura de los sistemas de gestion de bases de datos.
C) Regular los tipos de datos utilizados en bases de datos relacionales.

D) Mejorar la velocidad de consultas en bases de datos distribuidas.

45 ;Do6nde se encontraria la definicion de un tipo de datos "integer” segun el modelo
de referencia ANSI/SPARC para Bases de Datos?

A) En el Nucleo de la Base de Datos.
B) En el Esquema de Tabla.

C) En el Diccionario de Datos.

D) En la Capa de Aplicacion.

46 ;Qué es la normalizacién en un Sistema Gestor de Bases de Dato (SGBD)?

A) El proceso de optimizar la consulta de datos mediante el analisis de los indices.

B) El proceso de reducir la redundancia y mejorar la estructura de las tablas mediante la
aplicacion de reglas.

C) El proceso de encriptar los datos antes de almacenarlos en la base de datos.

D) El proceso de preparacion de copias de seguridad automaticas para prevenir pérdidas
de datos.
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47 ¢Cual de los siguientes Sistemas Gestores de Bases de datos (SGBD) NO es
relacional?

A) Oracle Database.

B) Microsoft SQL Server.
C) MySAQL.

D) Apache Hbase.

48 De los siguientes, ¢ cual es un Sistema Gestor de Bases de Datos (SGBD)?

A) MariaDB.

B) SQLighten.
C) DataForge.
D) MongoSQL.

49 ;Cual de los siguientes Sistemas Gestores de Bases de Datos (SGBD) es de cédigo
abierto?

A) Microsoft SQL Server.
B) Oracle Database.

C) PostgreSQL.

D) IBM DB2.

50 ;Qué es una transaccion en un Sistema Gestor de Bases de Datos (SGBD)?

A) Un conjunto de operaciones que se ejecutan de manera atomica para garantizar la
consistencia.

B) Un solo comando de lectura o escritura sobre la base de datos.
C) Un proceso de optimizacion de consultas.
D) Una operacion de respaldo de la base de datos.

51 ¢Cual es el objetivo principal de la Ley 8/2011, de 28 de abril?

A) Regular el uso de tecnologias de la informacion en las extintas Agencias Publicas
Sanitarias.

B) Definir las competencias de las comunidades autonomas en materia de seguridad.
C) Establecer medidas para la proteccion de las infraestructuras criticas.
D) Regular la proteccion de datos personales.

52 ;Cual es el objetivo principal de la herramienta PILAR?

A) Desarrollar aplicaciones de software.

B) Monitorear el trafico de red en tiempo real.

C) Proporcionar servicios de almacenamiento en la nube.
D) Analizar y gestionar riesgos en sistemas de informacion.

53 ¢Cual es el principal objetivo de la metodologia MAGERIT?

A) Realizar auditorias de cumplimiento normativo.

B) Gestionar exclusivamente la seguridad fisica de los sistemas informaticos.

C) Garantizar la instalacion adecuada de hardware en las organizaciones.

D) Proporcionar una guia para el analisis y gestion de riesgos en sistemas de informacion.
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54 ;Qué es la evaluaciéon de impacto relativa a la proteccion de datos (EIPD)?

A) Es un proceso para evaluar de manera anticipada los potenciales riesgos a los que
estan expuestos los datos personales en funcion de las actividades de tratamiento que se
llevan a cabo con los mismos.

B) Es un proceso para el analisis de las consecuencias que supondria la eliminacion de
datos personales obsoletos de los sistemas de informacion.

C) Es un procedimiento que evalua el rendimiento de los sistemas de proteccion de datos,
pero no se refiere a los riesgos para los derechos y libertades de las personas.

D) Es un proceso que se realiza en el momento en el que se produce una violacion de
datos con el fin de evaluar las consecuencias de la fuga.

55 Segun el Reglamento (UE) 2016/679 RGPD, ; qué derecho tiene una persona fisica en
relacion con sus datos personales?

A) Derecho a la proteccion de los datos de caracter personal que le conciernan.
B) Derecho a obtener beneficios econdmicos por sus datos personales.

C) Derecho a compartir libremente los datos de otras personas.

D) Ninguna de las opciones es correcta.

56 Indique la respuesta correcta acerca de la aplicacién GUInE (Gestion de Unidades de
Ingresos Econémicos):

A) Es la aplicacidon que utilizan los profesionales que trabajan en las Unidades de Ingresos
Econdmicos.

B) Es una aplicacién que gestiona la informacidn sobre las incapacidades temporales de
los trabajadores.

C) Es una aplicacion integral para la gestiéon de aquellos servicios, actividades y entrega de
bienes, susceptibles de generar una liquidacién en el ambito del Servicio Andaluz de Salud.
D) Las respuestas A) y C) son correctas.

57 ¢Qué es @firma?

A) Un sistema de mensajeria instantanea para la Administracion de la Junta de Andalucia.
B) Una plataforma corporativa de autenticacion y firma basada en certificados electronicos
para procedimientos administrativos, tramites y servicios de la Administracion de la Junta
de Andalucia.

C) Un software para la edicién de documentos legales de la Junta de Andalucia.

D) La aplicaciéon para el Registro de Entrada y Salida unificado para toda la Junta de
Andalucia.

58 ¢Cual es la direccién del acortador de URLs de paginas web y recursos publicados
por la Junta de Andalucia?
A) https://junta.es/
B) https://jda.es/
C) https://lajunta.es/
D) https://andalucia.es/
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59 ;Queé tipo de red es la Intranet del SAS desde el punto de vista del acceso a la
misma?
A) Publica.
B) Semi-publica.
C) Privada.
D) Ninguna de las anteriores.

60 ¢;Cual de las siguientes seria la plataforma mas adecuada para crear un curso
virtual?

A) Blogger.
B) Moodle.
C) Prezzi.

D) Genialy.

61 ;Qué aplicaciones informaticas (APPs) para dispositivos moviles estan disponibles
en el SAS?

A) App SIGLO Almacen, App mGERHONTE, App moévil ayudaDIGITAL.

B) App SIGLO Almacen, App Salud Andalucia, App mMGERHONTE, App movil
ayudaDIGITAL.

C) App SIGLO Almacen, App Dona Sangre, App Salud Andalucia, App mGERHONTE, App
movil ayudaDIGITAL, App "061 Andalucia Personas Sordas".

D) App SIGLO Almacen, App Salud Andalucia, App mMGERHONTE, App movil
ayudaDIGITAL, App "061 Andalucia Personas Sordas".

62 ;Qué sistema de informacidon del SAS permite la difusién de los resultados
obtenidos de la explotacidén de los distintos Sistemas de Informacion?

A) INFOSAS.

B) eINFO.

C) INFOWEB.

D) Ninguna de las respuestas es correcta.

63 Indique qué funcionalidades estan incluidas en GERHONTE para la gestion de los
Recursos Humanos del Servicio Andaluz de Salud:

A) Turnos y absentismo. Desempeio profesional. NOminas. Relaciones Laborales.
Expedientes. Plantilla. Fiscalizacion. Formacion.

B) Turnos y absentismo. Nominas. Fiscalizacion. Formacion.

C) Turnos y absentismo. Desempefio profesional. Néominas. Plantilla. Fiscalizacion.
Formacion.

D) Turnos y absentismo. Nominas. Relaciones Laborales. Expedientes. Plantilla.

64 ;Cual de los siguientes sistemas de informacion es el utilizado en el SAS para el
analisis de costes de los Centros de Responsabilidad de Hospitales, Distritos de
Atencion Primaria y Areas de Gestién Sanitaria?

A) INFOSAS.
B) e-Salud.

C) COAN SSPA.
D) Listados.
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65 ¢ Cual de las siguientes herramientas estan autorizadas para el control remoto de
equipos en el soporte al usuario en el Servicio Andaluz de Salud?

A) AnyDesk.

B) TeamViewer.

C) AnyDesk y TeamViewer estan autorizadas.

D) Ni AnyDesk ni TeamViewer estan autorizadas.

66 ¢En qué plataforma esta basado el sistema TELEMACO?

A) En Chrome Remote Desktop, autorizado por el SAS.

B) En ISL Light, alojada en una nube privada exclusiva para el SAS.

C) En una IA, con acceso remoto mediante software optimizado por el SAS.
D) Las opciones A) y C) son correctas.

67 ;Cémo pueden los profesionales del SAS acceder al correo corporativo?

A) Solo a través de Webmail (https://correo.juntadeandalucia.es).

B) Solo a través de Mozilla Thunderbird.

C) Solo a través de Microsoft Outlook.

D) Tanto a través de Webmail, como de Mozilla Thunderbird, como de Microsoft Outlook.

68 ¢ Qué aplicacién debe usar un profesional del SAS para gestionar su contrasena de
acceso de manera unificada para los sistemas corporativos del SAS, tales como el
correo electrénico, Diraya o e-profesional?

A) Active Directory.
B) IdenTIC.
C) AGESCON.

D) Cualquiera de las anteriores.

69 ;Como pueden otros profesionales distintos al solicitante hacer seguimiento y
realizar acciones sobre una solicitud en Ayuda Digital en el momento de registrarla?

A) Esto no es posible actualmente.

B) Anadiendo a los profesionales en el apartado Notificaciones.
C) Ainadiendo a los profesionales en el apartado Seguimiento.
D) Anadiendo a los profesionales en el apartado Interesados.

70 ¢ Cual es el canal por el que los profesionales comunican mas peticiones en Ayuda
Digital mensualmente?

A) Correo Electronico.
B) Teléfono.

C) Ayuda Digital Web.
D) App Ayuda Digital.

71 ¢Cual es la version actual de LeTSAS?

A) LeTSAS 5.
B) LeTSAS 6.
C) LeTSAS 7.
D) LeTSAS 8.
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72 ;Como se clasifica LeTSAS dentro de las soluciones tecnolégicas del SAS?

A) Como una herramienta de gestion para personal de gestidon y servicios.

B) Como un sistema operativo ligero destinado a optimizar el uso de terminales en el
entorno sanitario.

C) Como un software de analisis de la informacion para datos clinicos.

D) Como un estandar normativo de obligado cumplimiento para los profesionales.

73 ¢ Qué extensidon del nombre de un fichero indica que se trata de un documento de
LibreOffice Impress?

A) .odt
B) .odi
C) .odp
D) .odr

74 ;Cual de las siguientes funciones en LibreOffice Calc devuelve el numero de celdas
en un intervalo que cumplen un determinado criterio?

A) SUMAR.SI()
B) SI()

C) MAX.SI()

D) CONTAR.SI()

75 De las siguientes aplicaciones corporativas del SAS, ¢cual NO permite su acceso
mediante el Servicio de Acceso Remoto a Aplicaciones (SARAC)?

A) Vacunas.

B) Programa de Deteccion Precoz de Cancer Colorrectal.
C) SIGLO.
D) COAN SSPA.
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151 ;Qué elemento HTML se puede utilizar para incluir graficos mediante scripts de
JavaScript?

A) <canvas>
B) <code>
C) <script>
D) <graph>

152 ;Cual es la version actual de LibreOffice?

A) 7.6

B) 14.10

C) 25.2

D) Ninguna de las anteriores.

153 ¢Qué formula daria ERROR al intentar mecanizarla en una celda de una hoja de
calculo de Microsoft Excel para realizar el redondeo a dos cifras del valor de un
importe de 121,21€ mas el 21% de IVA?

A) +Redondear(121,21*1,21;2)
B) =+Redondear(121,21*1,21;2)
C) =Redondear(121,21%1,21;2)
D) +=Redondear(121,21%1,21;2)

Pagina 14 de 14



